

## CITTÀ DI GUARDIAGRELE

Provincia di Chieti

## **SETTORE III**

ndirizz

Piazza San Francesco n. 12 66016 GUARDIAGRELE (CH)

Partita IVA: 00239980691

Centralino: Tel. 0871.80869

Fax: Tel. 0871.8086240

Sito Internet:

www.guardiagrele.gov.it

P.E.

comune.guardiagrele@pec.it

**Ufficio LL.PP.:** Tel. 0871.8086213 / 226

**Ufficio Manutenzioni:** Tel. 0871.8086212 / 225 / 257

Ufficio Servizi Usi Civici:

Ufficio Servizi Cimiteriali: Tel. 0871.8086216

Tel. 0871.8086224 /210

## **AVVISO RELATIVO AD APPALTO AGGIUDICATO**

Ufficio Manutenzioni, Demanio e Patrimonio

## Anno 2015

Oggetto aggiudicazione: 🏞

Redazione Attestato di Certificazione Energetica ai fini dell'ottenimento

Servizio di: del Certificato di Agibilità per l'edificio comunale adibito a Micronido in

Loc. Anello

Procedura di aggiudicazione: 🏞

Affidamento diretto da parte del responsabile del procedimento, ai sensi dell'art. 125, comma 11, secondo periodo, del D.Lgs. 163/2006 e art. 32, comma 1, lettera a), del vigente Regolamento Comunale per le spese in Economia

Provvedimento di aggiudicazione: 🏞

Determina N: 361 del 01/04/2015

Operatori economici invitati: 🏞

Impresa Arch. Annarita Zuccarini - P.I.: 02244980690

Impresa

Impresa

Impresa

Impresa

Aggiudicatario: 🏞

Arch. Annarita Zuccarini, Via F. Salomone, 69 - Chieti

P.I.: 02244980690 - C.F. ZCC NRT 76M52 E243L

Ribasso: 🏞

Importo aggiudicazione: 🤏

200,00 omnicomprensivi

Responsabile del Settore e ralativi contatti: 🌯

Camillo COLAGRECO manutenzioni@guardiagrele.gov.it Tel. 0871.8086213/257

